4 o4 & E

> E@%

BER

R E R a1




0 4 4 B VS SR A R R R i B e el = T R

RN 4 ARV SER R E B R R B E RIS E O FRIT, RICED D & T AHITE D,

A TH)
FH1R BARETEOREL, SABHETETN61, 898 TFTHEED
AR T EOKEDX S J OGRSy T D N

(R TEOFH)
T2 HEFBIREE?2 2

0% - LEOREIZLVBH TEOSHEOREDSFEEZ AT HZENTEDLHEILZ. ROEBY EED D,
(1)%@Kﬁtbt,+

2
B F Y M OIFE IR D PRAEICB AR Z L BRI BIT DR —3N TO 2 b DR E OFHO B OFH,

o 44 3 H H et
o 44 3 H H B



53 A (BAZ - FH)
K 18 & il

1 BRI 41, 974

1 AR 41, 974

2 JRENHEY — E AEIA 120

1 JBEN#EY — 2 BIA 120

3 il B X O F k) 200

1 FHCE 200

4 [ ST H 4 429

1 [E AR B4 429

5 UPEINA 1, 110

1 [ pE & I A 1, 110

6 A 16, 005

1 — R EHR A 7, 505

2 B A 8, 500

7 A 2, 000

1 k4 2, 000

8 FHILA 60

1 HEA 60

ik a i 61, 898

T Rt o e i st 8 7 AR ol 2 it



53 H (BAL - FM)
K 18 & il

1 BHE 38, 835

1 i ax E E A 38, 835

2 E¥EE 21, 896

1 R 21, 896

3 g 1, 167

1 Tl & 1, 167

ik i & i 61, 898

V] ER A R O o it B0 R ol 2 =t



L. #&fh

o A (HAr - FM)
K X OFEOE T ORH M [ELTAE CY: S O S i1 Lt iy

1 BRI 41,974 47, 900 A5, 926
2 JRENHY — A BEILA 120 10 110
3 il B X O F k) 200 200 0
4 [ ST H 4 429 0 429
5 EIA 1,110 2, 094 A984
6 A 16, 005 8, 100 7,905
7 Mk 2, 000 1, 000 1, 000
8 FHILA 60 50 10
553 A = B 61,898 59, 354 2, 544

V] ER A R O B it a5 P i Rl 2 =




o (WAL - FF)
KO E ¥ B O #H o WM W AN R
R AR E TR B | Al EE T R H L L% i E i) s C m oW OE
ESI S G o5 fE z O
I 38, 835 31, 955 6, 880 429 38, 406
2 EXHE 21, 896 23,578 Al, 682 21, 896
3 T # 1, 167 3,821 A2, 654 1, 167
ok i = i 61, 898 59, 354 2, 544 429 61, 469

V] R % o it ¢ 0 A Al 2



Gk) 1 2RI

() 1 ARILA (B2 FH)
i

H KOO | AT OB R i x4 o Gl i
1 [E R FE R BRI A 5,890 6, 100 A 2100 1 By 5,890| B AT E &5 5,600
i, 7 YA [ R 43 290
2 S REREZ A 3, 700 3,700 of 1 HES 3, 700 [BLA- 5y 3, 700
3 M AHEAEZRINA 5, 500 5, 800 A 300 1 BIES 5, 500 [BL4- 5y 5, 500
4 & Ot 2B A 560 500 60 1 HESH 560 |HL 44> 560
5 Z OB A 4,324 8, 000 A 3,676 1 HAES 4, 324 |HAESy 4,324
6 1% ] i 22 I 22, 000 23, 800 A 1,800 1 H4ESy 22, 000 | BLAFE 5y 22, 000

at 41,974 47,900 A 5,926

Gk) 2 BES#EY —EABIA

() 1 BEN#EV—2EINA (Bfr : FH)
i
- e i) E 5 B B
S| K OE E | g £ OE o - N o 1
1 BEN#ES —E RAEILA 120 10 1ol 1 HESD 120 B 443 120
it 120 10 110

GEK) 3 FEARE R OV Ek

(I|) 1 Pk (A - TH)
i
H K HE E | \r £ E = . N o H Gl
1 cER 200 200 of 1 c&EH 200| HIRERE A ERHE 200
E 200 200 0

1] A % R B e # 7 ol 2




GR) 4 EE e

(I|) 1 EHEMMBE (BN TH)
i
RE K A
H KR E o x4 o H
1 s E E R4 429 429 1 F o4 v 429 429
B e AR AR
Bh 4
#f 429 429
Gk) 5 WA
(T|) 1 WpEEAIA (BN TH)
i
iEW S H
H KR E o SN o H
1 R 7} O 4 1,110 A 984 1 F+ K UREL 1, 110|F& 24 HF]F 1,110
e
3 1,110 A 984
Gk) 6 AL
(") 1 —fEEFHEA (BAL M)
i
i 9 !
H K FEE JS % - N o % I
1 — e FHEAE 7,505 A 595 1 — R 7, 505| & Rl R & 7,505
N4
= 7,505 A 595

1] A % R B e # 7 ol 2




(F) 6 AL
(TH) 2 MEGAEEERASE (BN TH)
i
S T} 53 o #g B
| N OE E | g £ OE [ - N b I
1 SV B AR I 4 i A 4 8, 500 0 8,500 1 MBI 8, 500 | Fif B & L 4 fde A& 8, 500
Tt YN
2 8, 500 0 8, 500
(&) 7 Bise
() 1 ke (HAL M)
i
AR A "
S| N OE E | g £ OE i - N o 1
1 i 4> 2,000 1, 000 1,000 1 #iks 2, 000 | Aif4F £ kil 4 2,000
B 2,000 1, 000 1, 000
(Gk) 8 BILA
(I|) 1 MEA (BN TH)
i
5 B "
| K £ E | m FEOE 1% - N P H
1 HEA 60 50 10| 1 HEA 60 [HEAN 60
E 60 50 10

1] A % R B e # 7 ol 2



F) 1 wEt
() 1 Mg (Hpr : FH)
AKAEETHBEOMIRENR i
H AR B ORT AR OB | K #& BoOE MR . , i B
— % SR X 4 &
ERZ 4 # 57 | = o s
1 — A 37,725 29, 861 7, 864 429 37,296| 1 # M 942k H Bk S R 372| — X B Ny 9, 825
S FHAR AT FH 8k 2 570| & FHEEIL B &
2 & Bk 9, 916 — i Hikfs 4,379 9, 665
DR AT S 5, 537 | — Rk R P 7,803
3B TUE 4, 327\ BTY 420 | ER MR AR 4 50
T Y 24| ER 2R % Wk s W2
FEEFY 252| % 65
WEEIA B T2 50| R JEU e 2 il YR 4H 4
— IR T2 955 2, 200
EihFY 699 | KIFUIF B 152 R AT £ 4
RETFY 480 600
PRITETFY 120 | Ly Hh o5 5 122 il iR 2
WE T A4 1,320
(REFHEEEARE) 48| I 11175 A= 22 e P T 45 DR
RIS T4 BEHE 692
REHEEAEHE) 240| B AU e R Al YR 1A 40
HIRFY & 5, 495
REHMEEERE) 1, 039| FFHAH & 10
4 g 3, 817| LMl A A He 2, 962
HBE A 24
JEER T YA AR A
(FHEETARE) 831
8 fix # 140|538 ik 2 140
9 AEWRE 10042 B # 10

] F A R R BRI AR B0 7E i) =

Tyl
-+




() 1 Mg (Hpr : FH)
RAEE T HEO BT AR i
H AR OEOPE | AT E OB | M R BoOE MR . , i ]
— % SR X 4 &
ERZ 4 # 57 | = o s

(— ) 10 &M% 1, 960 [1H#E M 2 177
woBk & 15
F T ¢ 12
FI il B A 2 48
B E 1,548
& #& B 160
11 %% 429 (3 TE R 61
F B OB 225
R BR OB 143
12 ZFEk 926|ZFERE (M) 926
13 AR O 245 | FBE R OVE 245

B
IV PN 4, 224 S EAE (F) 4, 224
18 B4, #H 10, 780| &4 (A) 860
Bh B OB £+ AHE () 9,920

4
26 ARE 9| M & 9
2 BG4S 1,110 2,094 A984 1, 110] 24 FESZ4 1, 1107 2 4 1, 110 | F Beal e e A8 4 1,110
#
at 38, 835 31,955 6, 880 429 38, 406

I Rt R R RO % B A R )

Tyl
-+

_10_




_‘I‘I_

() 2 EEE

(H) 1 E¥E (Hpr : FH)
AREETHEHOMIPF AR fi
H AR B ORT AR OB | K #& BoOE MR . , i ]
— % SR X 4 &
ERZ 4 # 57 | = o s
1 Zpf 2 21,896 23,578  Al1,682 21,896| 10 7 HE 20,050(f& #& Bt 50[3E 8L - EFEHITHAES 20, 000
E7pEs g 20, 000 [ = ik & PE 50
12 ZFekk 922| ZFEEE () 922| ZREMA 922
13 fEFR R O 924 E AVEL R OVE fE ) 924|BEHHE AR U — A F 924
B
at 21, 896 23,578 A1, 682 21, 896
) 3 T
() 1 TlE# (Hpr : FH)
NN - N i
5] AR OFEOPE| AT E OB | b R it . B i
— ik SR X 4 &
z O
1 T 2 1,167 3,821  A2,654 1,167 28 TiwE 1,167|7 ff # 1, 167 T-fi 2 1, 167
at 1,167 3,821 A2,654 1,167

I Rt R R RO % B A R )

Tyl
-+




e 5. 4 HH | e
— T
(1) # k&
A 5. # 3}
+H- AN =
S 2 mEs | AWM | @R | WETS | (15 L I T
| (FH) (T-H) (1) (T-H)
KB 2 4,379 2,880 7,259 1,586 8,845
TG 3 1 2,721 1,476 4,197 1,426 5,623
I 2 1 1,658 1,404 3,062 160 3,222
E7N S * & B e R 4k 5 H A WK Eh il =,y | R 0
X 4| F = F Y4 F Y4 F = F Y4 F = F = F S
(M) (M) (M) (M) (M) (M) (M) (M)
i B F Y4
AAEJE 420 252 24 50 1,654 480
O W ER| B 120 128 20 1,028 180
e # 300 124 24 30 626 300

_12_

1] Bk o P Bt e 0 e ol = &



(2) Ak M OVEE B T2 O HE I8RO i

_13_

ES) R s BN ER (1) i i i #
R S =S R s RN T )
- 1,658 SR N A R I - )
Aoka OO IS fE O O Ay
- 2 i 2 H S 5y 1,658 |1k B H {15 %
i BT 24 1,404 fil B d E i fF 5 #OE 4
Z D ik D | 4 53 1,404 BT {10 M9 A

(3) #akh K OB T4 DR
7 BB 1ANETGE

S 5 1B (—) R ()
T ke R A B (M) - 241,650
AFARTHIUE ey 5 0 8 (1) - 276,650
- ) A (% ) - 34
X AR A B (M) - 225,200
SFARTHEUE w5 4 (1) - 245,800
A () - 27

1] Bk o P Bt e 0 e ol = &



A OHERG

ES 5 ATHIE (—) = (=)
i £ S 150,600 FER7) 192,400
PN = R 182,200 200,700
A G =F'
% sy AT Bk (—) = HE N (=)
#% ik B2 (A) Rk (%) 4 ik B2 () Tk e (%)
6
5
4
AFARTRBUE | 3 3
2 2 2 100
1 1
i gt 2 100
% 5 AT B (—) = P (=)
#% Tk B2 (N) TR (%) 4 ik B2 () Tk e (%)
6
5
4
3fFAA1HEBIE | 3 3
2 2 1 100
1 1
i i 1 100

] ER i R B i e P el 2 =
_1 4_



(S5 B DOIEHEN) 72 S N AR)

_‘I 5_

X N 14k 27k 3k 4%k 5#% 65k
ITBOE (—) [EFEM- % EF FIEHFRE Fip MEME | RE-2F
EER (=
= Sfa
AN A = RFH 2 Rk FR
x A T R () B )
B B A) () 2 2
L8 YN AL B) (N) 2 2
N 25 # UN)
g %%ﬁ%W%ggﬁ Eﬁ; 2 2
85ka UN)
e (B) /(A) (%) 100 100
W B A) () 1 1
FAITAR D B % B) (N 1 1
A 25 UN)
s BRESIAR Eﬁ; ! !
8E e UN)
R (B) /(A) (%) 100 100
7 HIREMTY
G N ki) b o> BERE
X 4 X HE BB e * wEd (A5 W 0 1T iz
6H (H%) 12H (A») XN EHE
X FEE 2.000(2.150) 2.150 4.150(4.300)
B FE 2.225 2.225 4.450
D 2.000 2.150 4.150
B BB OB SRR AR 2 IR T4
204F- Efse D 254 B D 354 Ehige D It 1 B e
X5y & (A4 & (A4) & (A4 (H43) I
B 24.58688 33.2708 47.71 47.71 -
=] o> ] BE B _ _ _
Gka=)

I R % R i e 6 e 1) 2



